11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcynabTamuen: 01.11.2010 21:27:51

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpava: 01.11.2010 22:07:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164539/answer/164553




JledyeHue 3a0YHO He Ha3HAYAIOT 110 IEOHTOIOTMYeCKUM nTpuurHaM. Haubonee paimoHanbHO MIpU
pa3peIBe Y3[E€YKH BHIIOTHUTD OMEepalnio, KOTOpas Ha3kIBAaeTCs MIaCTUKa y3neuku. Ecnu onepaiuio
He BHITIOJIHUTh, TO B HaJIbHEHIIIEM BO3MOKHEI IIOBTOPHEIE HAOPHIBHEL. [IPOIOIKUTEIBHOCTD
BO3[IepKaHUS COOTBETCTBYET BpeMEeHU 3aKUBJIEHUIO PaHH - HE MeHee 3 He[lellb.



